
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH • www.heidenhain.de

Zerspanungsmechaniker als  

Anwendungstechniker Steuerungstests (m/w/d) 
Standort Hannover 

Referenz-Nr.: NT30961

Dreh- und Fräsmaschinen mit HEIDENHAIN-Klartext-Steuerun-

gen – damit kennen Sie sich aus? Sie wollen mehr aus Ihrem 

Wissen und Ihrer Erfahrung machen – gerne jenseits von Pro-

duktion und Schichtbetrieb? Hier ist Ihre Chance: Ein Experten-

Team in Hannover entwickelt die Software für unsere NC-

Steuerungen. Klar, dass sämtliche Funktionalitäten umfassend 

getestet werden müssen, bevor wir sie an unsere Kunden 

übergeben. Kreativität und Experimentierfreude sind dabei 

ebenso gefragt wie höchste Präzision und Qualität. Hier kom-

men Sie ins Spiel! 

 

Ihre Chance: 
• Als erfahrener Praktiker unterstützen Sie unser Entwickler-

Team bei der (Weiter-)Entwicklung der Steuerungssoftware, 

indem Sie die Anwendersicht einbringen und den Praxisas-

pekt vertreten. 

• Sie betreuen unsere Werkzeugmaschinen, installieren NC-

Steuerungs-Software und bereiten sie für Tests vor. 

• Sie führen erste Tests mit Prototypen durch und stellen durch 

systematisches Testen im Laborumfeld und unmittelbar an 

der Maschine sicher, dass gewünschte Funktionalitäten voll-

ständig und fehlerfrei realisiert sind.  

• Dabei weichen Sie auch von gängigen Bedienfolgen ab, um 

die Komplexität der Steuerungen abzudecken. 

• Testen heißt für Sie nicht nur prüfen, sondern auch Ursachen 

und Risiken analysieren und Lösungsvorschläge entwickeln. 

 

Ihre Stärken: 
• Zerspanungsmechaniker oder vergleichbare Qualifikation, 

gerne mit Weiterbildung zum Meister / Techniker 

• Mehrjährige Erfahrung im Einrichten und Bedienen von 

Werkzeugmaschinen 

• Vertraut mit Klartextprogrammierung und HEIDENHAIN-

CNC-Steuerungen 

• Tüftler, der nicht mit der ersten, sondern erst mit der besten 

Lösung zufrieden ist  

• Klar und offen in der Kommunikation, in der Zusammenarbeit 

mit internationalen Kollegen gelegentlich auch auf Englisch 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN“ steht für Innova tion, Qualität 

und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 

20 Uhr. 

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Trübenbach: Tel. 08669 31-3259. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!
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https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=220ed603-f438-40dc-993c-091b122e2e3d

